

秋装、鞋子、扑克……

# 平安电影与爱心衣物“打包”送工地



本报讯 为了满足广大建筑工友们的需求,丰富他们的业余生活,让他们分享到城市发展的红利,10月13日,趁着天气还不太冷,郑州平安电影送工地暨“衣暖人心”关爱活动走进郑州博物馆新馆项目。郑报融媒记者 冉小平 通讯员 胡凌曦 叶团伟/文 郑报融媒记者 白韬/图



活动结束后,建筑工友们现场挑选爱心衣服

据介绍,郑州博物馆新馆项目位于常西湖新区内,系郑州城市中央文化区(CCD)“四个中心”的重要组成部分。项目用地面积7.51公顷,总建筑面积约14.5万平方米,包括公众区域、业务区域和行政区域三大功能区,建成后将成为河南省最大的博物馆。

该项目是文博中心最后一个开建的项目,工期紧,任务重,要求高。目前项目上共有管理和劳务工人700人,近期

人员将达到1300人。针对早晚温差大,外来劳务工人缺少衣服的情况,郑州慈善总会、郑州爱心公益联盟当天为工友们送去300件爱心物资、500件秋装、170双鞋子和100副扑克。

郑州慈善总会副秘书长周培功介绍,“衣暖人心”旧衣物回收再利用公益慈善项目是郑州慈善总会重点打造的一个公益项目,2015年11月开展以来取得了不错的社会效果,收

集到了大量的爱心衣物。他们分类整理,做了消毒处理,并实施二次包装。这次与“平安电影送工地”活动同步进行,就是在丰富工友们精神文化生活的同时,也为他们送去需要的衣物,将爱心传递到更多工友们的双手上。

施工单位中建三局郑州分公司工会主席钟荣东表示,平安电影送工地暨“衣暖人心”关爱活动走进项目,这是看得见摸得着的“温暖”。邀请活动走进工地,目的是让管理和劳务人员适当放松放松,以更加饱满的热情投入到工程建设中去。

当晚,300多名建筑工友观看了电影《建国大业》。这部影片讲述了1945年抗日战争结束到1949年新中国成立前夕所发生的一系列故事,反映了新中国成立前夕的那段风云岁月。这部历史电影极大地激发了在场建筑工友们的爱国热情和奋斗激情,他们纷纷表示要立足本职工作,为早日实现“中国梦”添砖加瓦。



步成效,赢得了广大工友的称赞。

当晚,工友们还观看了电影《战狼》。郑报融媒记者 冉小平 周雨 通讯员 肖孟坤 文/图

## 小保聊 工伤第35期

专业 深度 趣味



在发生工伤事故现场,受伤人员出现骨折伤害的情况较多,有些人可能为减轻伤员的疼痛或一时救人心切,采取了一些错误的急救方法,往往会加重损伤,引发严重后果。今天小保就给大家谈谈现场该如何对骨折伤员进行护理救助。

## 工伤事故现场对骨折伤员的应急处置



1.对肢体骨折伤员可用夹板、木棍、竹竿等将断骨上、下方两个关节固定。若无固定物,则可将受伤的上肢绑在胸部,将受伤的下肢一并绑起来,避免骨折部位移动,以减少疼痛,防止伤势恶化。

2.对开放性骨折且伴有大量出血的情况,先止血,再固定,并用干净布片或纱布覆盖伤口,然后速送医院救治,切勿将外露的断骨推回伤口内。

3.若在包扎伤口时骨折端已自行滑回创口内,到医院后要向负责医生说明,提醒注意。

4.对疑有颈椎损伤的患者,要使伤员平卧,将沙土袋(或其他代替物)放置在头部两侧以使颈部固定不动,不能将头部后仰或转动头部,以免引起截瘫或死亡。

5.对腰椎骨折伤者,应使伤员平卧在硬木板(或门板)上,

### 关爱农民工 郑州社保在行动

郑州市社会保险局 协办  
社会保险咨询电话 12333  
工伤认定咨询 67885719

并将腰椎躯干及两下肢一起进行固定,预防损伤胸腰椎脊髓神经,发生下肢瘫痪。搬动时应数人合作,保持平稳,不能扭曲。平地搬运时,伤员头部在后,上楼、下楼、下坡时头部在上,搬运中应严密观察伤员,防止伤情突变。

采取正确的急救可有效减轻伤员的痛苦,并为医生的救护争取宝贵的时间。

通讯员 陈磊

## 平安电影送到正商华庭一号院项目

本报讯 9月20日,趁着气温较高的有利天气,市建委、市工程质监站联合开展的“平安电影送工地”系列活动走进正商华庭一号院项目工地。

市工程质监站副站长张艳在活动现场表示,开展“平安电影送工地”系列活动,一方面把正能量的电影送到工地去、送到工友身边,丰富他们的业余生活,提升他们的精神品位;另一方面将平安建设集中宣传活动有形化、常态化和品牌化。

市建委党组成员、调研员王少旭在总结发言中对“平安电影送工地”活动给予了充分肯定。他希望类似活动要在常态化、深度化和规范化方面下足功夫,将建委系统的业务工作与平安建设工作有机结合,既丰富活动内容,又有效宣传建委系统各项业务。

当天,市质监站组织了31名平安建设志愿者向现场200多名建筑工友们发放了宣传资料,耐心讲解了平安郑州建设的初

## 信息速递

### 我省举办“匠心杯”工程建设BIM技术应用大赛

本报讯 为推动我省工程建设行业以BIM为核心的信息化技术落地应用,鼓励和促进我省建筑施工企业快速建立BIM团队,记者日前从河南铁道学会获悉,河南省首届“匠心

杯”工程建设BIM技术应用大赛已经启动。

本次应用大赛由河南铁道学会联合省工程建设协会、省勘察设计协会、省城科会等主办,中铁七局集团有限公司承

办,中国铁路BIM联盟提供技术指导。比赛过程分为成果申报、初评、答辩三个环节,计划今年年底颁奖。

郑报融媒记者 冉小平 通讯员 于小四

### 市人才市场11月每周二都有招聘会

本报讯 记者昨日从市人才市场获悉,该市场11月份逢周二开招聘会,有招聘意向的企业和求职者可参加。地点:陇海西路169号郑州人才大厦3楼招聘大厅(陇海西路与秦

岭路交叉口)。

11月7日,第五届全国大中城市联合招聘高校毕业生郑州市人才市场现场招聘会。

11月14日,郑州市营销人才专场招聘会。

11月21日,民营企业与实用人才对接专场招聘会。

11月28日,郑州市营销人才专场招聘会。

郑报融媒记者 冉小平 通讯员 赵阿娟